
令和7年9月 16日（火）学校給食センター市民グループ見学試食会アンケート結果 

参加者 14人 回答 12人（回答率85.7％） 

 

本日の給食(試食）について 

① 量について 

 

 

 

 

 

 

② 味付けについて 

 

③ 本日の見学試食会の内容について 

 

②味付けについて 

 

 

④ 本日の試食会の内容について 

0人

12人

（100％）

0人

➀ -2 量について

【ハヤシシチュー】

多い ちょうどよい 少ない

3人

(25%)

8人

（67％）

1人

（8％）

➀ -1 量について【ごはん】

多い ちょうどよい 少ない

0人

12人

（100％）

0人

➀ -4 量について【メロン】

多い ちょうどよい 少ない

2人

（17％）

10人

（83％）

0人

①-3 量について

【ビーンズサラダ】

多い ちょうどよい 少ない

12人

（100％）

➁ -1 味付けについて

【ハヤシシチュー】

濃い ちょうどよい 薄い



③本日の試食会の内容について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10人

（83％）

2人

（17％）

0人

【会議室見学窓から調理場の見

学】

大変良かった 良かった 良くなかった

0人

12人

（100％）

0人

本日の開催時間

長い ちょうどよい 短い

10人

（83％）

２人

（17％）

申込フォームについて

わかりやすかった わかりにくかった その他

12人

（100％）

開催時期
ちょうどよい 変更したほうがよい

8人

（67％）

1人（8％）

見学試食会の開催について、市報、

市公式ホームページ、公式SNS

（LINE、FACEBOOK、X）でお知

らせしましたが、周知の方法につい

て

わかりやすかった わかりにくかった その他

3人

(25％)

その他：子供が学校から持ち帰ったのでそこで知りました。 

8人

（67％）

4人

（33％）

0人

【釜まぜ体験】

大変良かった 良かった その他

9人

（75％）

3人

（25％）

【給食センター紹介ビデオ視聴、

栄養士からの説明】

大変良かった 良かった 良くなかった

その他：申込みはお任せしました。代表者に任せたため不明。 



本日の見学試食会についての感想をご記入ください。 

・徹底した衛生管理下で子どもたちの給食が作られていることを見学できてよかった

です。試食が終わった頃に調理室では床までも水を流して掃除していることに驚きま

した。上の子 2人が小、中とお世話になり卒業して今は末っ子が小学 5年です。子ど

もたちはそれぞれ好きな給食があって姉妹の間で話題になることもあります。今回、

初めて給食の試食会に参加して、うちの子たちはこんな給食をいただいていたんだな

と改めて感謝です。 

・綺麗な設備、衛生面における配慮、栄養士さんのお話など、大変勉強になりまし

た。安全な給食に対する取り組みを理解することができ、ありがたみを強く感じまし

た。ありがとうございました。保護者の方々や子ども達、市民の方々などより多くの

方に周知できたらいいですね。 

・実際に釜をまぜる体験や、調理器具を持たせてもらえて、大きさや重さに驚きまし

た。また衛生に関しても、かなりしっかり管理されていて、ありがたかったです。給

食もおいしかったです。ありがとうございました。 

・衛生管理がとてもちゃんとしていて、普段の自分の生活を反省するほどでした。毎

日メニューを考えるのは大変だとおもいますが、これからも給食を楽しみにしていま

す。ありがとうございました。 

・残飯量が思っていたより少ないなと感じました。保護者の方ももっと参加者が増え

ると良いなと思います。 

・普段こどもが美味しいといっている給食がどのように作られているのかがわかって

よかった。 

・とても勉強になりました。いろいろ見たりお話していただきとてもよくわかりまし

た。給食の仕事をしているので、理解が深まりました。 

・子どもたちと一緒の試食会も楽しかったのですが、大人だけなのでゆっくりお話を

伺ったり、じっくり見学できてとても充実した時間となりました。小さな疑問にもす

ぐにお答えいただき、給食への理解がさらに深まりました。貴重な機会をいただき、

本当にありがとうございました。 

・実際に給食を調理している様子をガラス越しにみながら説明を受けられてとてもよ

かったです。資料も簡潔で分かりやすかったです。ハヤシライスをいただきました

が、とても美味しかったです。 



・色々なシステムを知れてよかったです 

・自分の頃と比べていい意味で変わっていることに驚いた。たくさんの方の協力で成

り立っているのがよくわかりました。 

・ちょうど、中学生の息子と同じ物を食べられたので、帰ってきた息子と話が弾みま

した      次の日は、チョコソースのパンだと話しをして、次の日「美味しかった」と帰

ってきました！みんなでご飯を食べる。それだけで、とっても楽しい時間を過ごせま

した。 

 

給食について、ご意見等がありましたらご記入ください。 

・今日、試食会の話を聞いて既に卒業した子どもたちがいいな、いいなと言っており

ますが、高校生、大学生なども友だちどうしで「市民団体」として参加してもいいの

でしょうか？ 

→年齢制限は特に設けていないため、参加可能です。（参加者へは回答済み） 

・とてもおいしかったです。ありがとうございました。 

・いつも美味しいごはんを考えて作ってくれてありがとうと言いたいです。こどもた

ち守られてるなと感じました。 

・とてもおいしいです。薄味だとは感じないようにおいしさたっぷりでした。 

私は野菜が好きなのでサラダが多いと嬉しいです。適量であれば、変更しなくて大丈

夫です。 

・いつも子どもたちのためにたくさん考えて用意していただき、本当にありがとうご

ざいます。今後も一緒に子どもたちの成長への手助けをお願いいたします。 

・メニューも試行錯誤されてると聞き。そんな事は知らなかったので。知れてよかっ

たです。 


